

首都师范大学附属实验学校落成 现开设一至三年级12个班

长阳又一所新小学开学

本报讯(记者 胡可)近日,首都师范大学附属中学实验学校举行落成典礼暨2018-2019学年第一学期开学典礼,副区长廖春迎出席活动。

据了解,首师大附中实验学校地处房山区长阳镇,临近地铁房山线篱笆房站,多条公交直达市区及房山区中心,各项配套设施齐全。首师大附中实验学校为小学六年、初中三年的九年一贯制义务教育学校,校区教学班规模36个,中学校区(国际部)教学班规模30个。目前先期开设小学一、二、三年级,共计12个班、463名学生。学校现有39名教职工,全体教职工均为本科以上学历,其中研究生学历10人。

学校的落成,进一步满足了长阳地区广大群众对优质教育的迫切需求、扩大



房山区优质教育资源供给并促进教育均衡发展,让优质教育资源惠及更多学生,为房山区基础教育增加新活力。

廖春迎表示,将会继续把教育放在优先发展的战略地位上,继续做好各项服务和保障工作,不断促进教育优质均衡发展,进一步提升全区教育工作水平,加快房山“教育强区”建设步伐。

据了解,随着北京城市新区的发展,房山长阳地区迅速发展,全力打造生态宜居示范区,各项配套趋于成熟,但是教育配套发展缓慢。为改善这一状况,房山区政府、教委积极响应北京市“拓展基础教育优质资源,办好百姓身边学校”的教育发展理念,协同创新、进行多方共赢的有益探索和实践,于2017年9月成功引进首师大附中实验学校。

房山区教师代表齐庆教师节

一批先进教师获表彰 北小长阳分校合唱团献唱送祝福

本报讯(记者 李杨)近日,以“弘扬高尚师德 潜心立德树人”为主题的房山区第34个教师节庆祝活动在区教师进修学校举行。北京小学长阳分校优秀教师、新任教师代表等在沙晓燕校长的带领下参加了活动。

房山区委副书记、区长郭延红在会议致辞中指出,近年来房山区区委、区政府把办好人民满意的教育事业作为最大的民生工程,作为“一区一城”新房山建设的重要内容和关键环节来抓,促进了全区教育教学质量和水平持续提升;教育发展环境不断优化、师资队伍水平稳步提升、教育综合实力持续增强。据此,郭区长提出四点希望:一是要把教育均衡发展作为根本方向。二是要把提升教育质量作为核心要求。三是要把师资队伍建设和放在首要位置。四是要把尊师重



教理念贯穿始终。

活动现场,教师们欢聚一堂,总结成绩,展示风采,谋划发展。节庆活动现场还表彰了一批这一年来在教育岗位上做出突出贡献的先进代表,包括“房山教育之星”“三个十佳”“房山教育特殊贡献奖”等奖项。其中,北小长阳分校的吴桂菊老师荣获“2018年房山区优秀教师”荣誉称号。

在本次庆祝大会上,北小长阳分校合唱团的孩子们用歌声向敬爱的老师们传达了最真挚的节日祝福。房山区区委书记陈清、房山区人大常委会主任孙强、房山区政协主席张祝华等领导出席活动,并为“优秀德育工作者”“优秀校长”“优秀教师”、房山教育特殊贡献奖代表、从教30年的乡村教师代表等颁奖。

房山成教中心成首批 北京市民终身学习示范基地



本报讯(记者 李杨)近日,房山成人教育中心被北京市建设学习型城市工作领导小组办公室认定为首批“北京市民终身学习示范基地”。

据了解,房山成人教育中心占地2.9万平方米,拥有教学楼、宿舍楼、食堂、图书馆、多媒体教室、健身场所、双向视频系统和网站,正式教职工180人。

目前中心有党政办公室、财务资产处、教师发展处、后勤服务处、信息技术处、开放教育中心、网络教育中心、招生咨询中心、社区教育中心、社会考试中心、继续教育中心、家庭教育指导中心、房山区学习型组织创建工作指导中心、房山区乡镇成人教育业务指导中心、农民教育中心共15个部门,是京郊规模最大、设施完备、功能齐全的成人教育培训

基地和房山区综合性培训政府采购会议定点单位。

多年来,房山成教中心以推进学习型房山建设为己任,以“五服务五促进”为发展方向,坚持为“一区一城”建设提供优质教育服务为主线,面向市民开展全方位的教育服务,努力拓展学历教育、主动参与社会培训、积极探索社区教育、扎实推进学习型组织创建、认真履行乡镇成人学校业务指导职责、精心做好社会化考试服务,每年招收学历生一千人以上,各类短期培训五万人次以上。

通过努力,房山成教中心赢得了全国新型农民培训实验区、全国社区教育示范区、全国农村职业教育示范区、北京市学习型示范区等一系列国家级、市级、区级荣誉,为房山经济发展做出巨大贡献。

长阳小球员入选 U12 再征俄罗斯

本报讯(记者 李杨)

近日,由长安福特公司赞助,金志扬、于根伟等足球名宿选拔全国40名U12中国少年队球员赴海外与同龄球队进行对抗赛。经过为期15天的严格选拔,长阳中心小学球队队员王玉涛脱颖而出,成为中国U12队一员,并将于9月27日随队代表国家出战俄罗斯。



据了解,长阳中心小学一直致力于校园足球的普及发展,在全员参与足球运动的同时,不断创造机会提高校队比赛成绩,使得越来越多的球员出现在高水平的赛场上。今年的世界杯期间,该校的9名校球队员就代表中国少年前往俄罗斯参加了活动。

少年足球是夯实中国足球的基础,也是实现我国足球梦的必耕之地,而校园足球更是激励着一批又一批的孩子,在成长的道路上收获属于自己的光芒。未来,长阳中心小学将秉承这一校园文化理念,深入推进校园足球项目,为全面育人而不断努力。